

Опубликовали рекомендации к предстоящему сезону гриппа и ОРВИ

В 2022 – 2023 годах работодателям советуют:

- измерять температуру тела сотрудников до работы и в течение дня, если нужно;
- организовать иммунизацию против гриппа;
- отстранять от работы лиц с повышенной температурой или признаками инфекции;
- не допускать переохлаждения лиц, которые выполняют обязанности зимой на открытом воздухе, предоставлять им помещения для обогрева и приема пищи.

Тех, кто работает с населением, в период подъема заболеваемости следует обеспечить масками, респираторами и перчатками.

Документ: [Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.07.2022 N 20](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)